

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на очного аспиранта кафедры общей гигиены Сучкова Вячеслава Владимировича

Сучков Вячеслав Владимирович окончил с отличием медико-профилактический факультет государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в 2012 году. Средний балл диплома 4,96. После окончания университета поступил в аспирантуру на кафедру общей гигиены. На протяжении трёх лет обучения в аспирантуре Сучков Вячеслав Владимирович занимался исследованием факторов среды обитания в г.о. Новокуйбышевск согласно теме диссертационной работы: «Гигиенические мероприятия по снижению риска здоровью населения промышленного центра (на примере г.о. Новокуйбышевск)». Все данные, изложенные в работе, достоверны, получены путём собственных наблюдений и экспериментов.

Сучков Вячеслав Владимирович прошёл краткосрочное обучение ФПКП на кафедре педагогики, психологии и психолингвистики ГБОУ ВПО «СамГМУ» Минздрава России в объёме 108 часов. Экзамены кандидатского минимума сданы на «отлично». С 1 сентября 2013 года Сучков Вячеслав Владимирович является ассистентом кафедры общей гигиены, ведёт практические занятия со студентами III, IV курсов лечебного, педиатрического и медико-профилактического факультетов.

За время учебы Сучков Вячеслав Владимирович зарекомендовал себя как квалифицированный специалист, целеустремлённо овладевающий современными методами по определению химических веществ в атмосферном воздухе и почве. Все положения, разработанные в диссертации, внедрены в учебный и научный процесс кафедры общей гигиены ГБОУ ВПО «СамГМУ» Минздрава России. Результаты исследования внедрены в работу отдела социально-гигиенического мониторинга Управления Роспотребнадзора по Самарской области. Сучковым Вячеславом Владимировичем получено свидетельство о государственной регистрации программ для ЭВМ на компьютерную программу «Программа оценки риска здоровью населения при

воздействии химических веществ, загрязняющих окружающую среду (RiskAssessment 1.0)» №2014618980 от 04.09.2014 г.

Сучков Вячеслав Владимирович обладает широким запасом теоретических и практических знаний по гигиене, использует в своей работе современные достижения профилактической медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным аспирантом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов Самарского государственного медицинского университета и сотрудников Управления Роспотребнадзора по Самарской области. Он постоянно повышал свой образовательный уровень, работая с российскими и иностранными источниками литературы в оригинале. Сучков Вячеслав Владимирович неоднократно выступал с докладами на Международных, Всероссийских, областных научных конференциях.

За период обучения Сучковым Вячеславом Владимировичем опубликовано 19 печатных работ, из которых 14 в ведущих рецензируемых научных изданиях и журналах, рекомендуемых ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации. Индекс Хирша 1.

Таким образом, по уровню профессиональной подготовки в области гигиены, своим организаторским способностям и личностным качествам Сучков Вячеслав Владимирович заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена.

Научный руководитель

Зав. кафедрой общей гигиены

ГБОУ ВПО «СамГМУ» Минздрава России,

д.м.н., профессор

